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  ديفرانسيل - حسابان  -2پاسخ سوالات رياضي
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fاگر    - 112 (x) (x x ) x x
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3

2
−−−−      4 (

3

4
−−−−  

xمشتق در نقطه         1گزينه  - 112 1= −= −= −= پس كافيست فقط از پرانتز مشتق بگيريم و در راديكال . ل راديكال استخواهد، كه ريشه پرانتز قب را مي−

x.                                                                                                ضرب كنيم
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cos x sin x sinxcosx
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 اگر    -118
x

f (x)
x

3

3

2

1

−−−−
====
++++

  ،g(x) x3 1= −= −= −= f، حاصل  − (g(x)).g (x)′ ′′ ′′ ′′   ؟كدام است ′

           1(  
x

3
      2( 

x2

3
      3( 

x

1

3
      4 (

x

x
2

3−−−−
  

                                                                                        2گزينه  -118
x

(f (g(x)) f (g(x)).g (x) (f (g(x)) ( )
x x

2

1 2 3

1 1

− −− −− −− −′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′ ′= → = == → = == → = == → = =
+ −+ −+ −+ −

    

  

xfاگر   - 119 (x) xe ; x= >= >= >= > f، آنگاه خط مماس بر نمودار تابع  ����   ؟كند ها را با كدام عرض قطع ميyواقع بر آن، محور  eاي به طول  در نقطه −−−−1

           1(  
1

4
      2( 

1

3
      3( 

1

2
      4 (

e

1
  

x   شيب مماس             3گزينه  - 119 x x
(e)e xe x ; f (x) e xe f ( ) e e e ; (f ) m

f ( ) e

1 1 1 1 1
1 1 2

1 2
−−−−′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′= → = = + → = + = = = == → = = + → = + = = = == → = = + → = + = = = == → = = + → = + = = = =

′′′′
                             

                                                                                                                                        x
y (x e) y

e

1 1
1

2 2
====− = − → =− = − → =− = − → =− = − →   معادله مماس ����=

y منحني به معادلهتقعر ،  aبه ازاي كدام مجموعه مقادير  - 120 x ax x
4 3 23

2
= + += + += + += +   است؟ ، همواره رو به بالا +

           1(  a1 1− < <− < <− < <− < <    2( a1 2− < <− < <− < <− < <    3( a2 1− < <− < <− < <− < <    4 (a2 2− < <− < <− < <− < <  

y                                     4گزينه  - 120 x ax x y x ax x y x ax ( x ax )
4 3 2 3 2 2 23

4 3 3 12 6 3 3 4 2 1
2

′ ′′′ ′′′ ′′′ ′′= + + → = + + → = + + = + += + + → = + + → = + + = + += + + → = + + → = + + = + += + + → = + + → = + + = + +                                                    

                                                                                                                                        a a a
2 24 16 4 2 2∆ < → − < ⇒ < ⇒ − < <∆ < → − < ⇒ < ⇒ − < <∆ < → − < ⇒ < ⇒ − < <∆ < → − < ⇒ < ⇒ − < <� �� �� �� �    

y  مجموعه طول نقاط عطف منحني به معادله   - 121 x| x x |2 4= −= −= −=   كدام است؟ ،−

           1(  { }
4

3
      2( { , , }

4
4

3
����    3( { , }

4
4

3
    4 ({ , }

4

3
����  

       4گزينه  - 121
x x ; x ,x x x ; x ,x x ; x ,x

y x| x x | y y
x ; xx x ; x x x ; x

3 2 2
2

3 2 2

4 4 3 8 4 6 8 4
4

6 8 44 4 3 8 4

    − < > − < > − < >− < > − < > − < >− < > − < > − < >− < > − < > − < >    ′ ′′ ′′ ′′ ′= − = → = → == − = → = → == − = → = → == − = → = → =        
− + < <− + < <− + < <− + < <− + ≤ ≤ − + ≤ <− + ≤ ≤ − + ≤ <− + ≤ ≤ − + ≤ <− + ≤ ≤ − + ≤ <        

� � �� � �� � �� � �

����� �� �� �� �
                

xمشتق دوم به ازاي               x
4

6 8
3

− = → =− = → =− = → =− = → x در همچنين مشتق دوم.دهد صفر است وحول آن تغيير علامت مي  ����= ====   تعريف نشده ولي  ����

  دهد مماس در آن وجود دارد و مشتق دوم حول آن تغيير علامت مي             

  با ضابطه نمودار تابع رو به روشكل       - 122
x ax

f (x)
x bx c

3 2

2

++++
====

+ ++ ++ ++ +
bc)عدد. است  a)−−−− كدام است؟                                  y  

           1(  2 -                                                                                                                                                

          2 (1 -  

         3( 1                                                                                                                                                    x            1 

         4 (2                                                                                                                         

xتابع قائممجانب  تنها         1گزينه  -122 x)كه چون ريشه مضاعف است پس است، ====1 bدر مخرج است و يعني −−−−21( 2= −= −= −= cو  −   .است ====1

xاز طرفي تنها ريشه تابع                                    ==== aاست و بايد ���� ==== bc): پس.باشد���� a) 2 1 2− = − × − = −− = − × − = −− = − × − = −− = − × − = −����  

  y             كدام است؟ Cدر شكل زير، مساحت دو ناحيه سايه زده برابرند،   -123 

           1(  
4

3
    2( 

16

9
        

         3( 2    4( 
9

4
                                                                                                        x          4            C         ����  

f                                                         2گزينه  - 123 (c) xdx (x ) c c

3
4 2

41 1 2 4 4 16

4 4 3 3 3 9
= = × = → = → == = × = → = → == = × = → = → == = × = → = → =
−−−− ∫∫∫∫���� ��������
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)حاصل انتگرال   -124 x ) dx
x

4 2 2
21

1 1
1

4
− +− +− +−   است؟كدام   ∫∫∫∫+

           1(  4      2 (5      3 (6      4 (7  

)         3گزينه  -124 x ) dx x dx x dx ( x )dx
x x x x

4 4 4 42 2 4 4 2
2 4 4 21 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1

4 16 2 16 2 4
− + = + − + = + + + = +− + = + − + = + + + = +− + = + − + = + + + = +− + = + − + = + + + = +∫ ∫ ∫ ∫∫ ∫ ∫ ∫∫ ∫ ∫ ∫∫ ∫ ∫ ∫                                

                                                                                                                                                                   x ( )
x

3 41 1 64 1 1
1 6

112 12 4 12
= − = − − − == − = − − − == − = − − − == − = − − − =  

  هندسه تحليلي – 2هندسه  -1هندسه پاسخ سوالات 

  A.          الاضلاع بر روي دو ضلع مجاور ساخته شده است متساويدو مثلث . واحد است 2رو، طول ضلع مربع  روبهدر شكل     -125

  كدام است؟ ABCمساحت مثلث            

         1( 6    2( 1 3++++                  

          3( 2 3++++    4 (4                                                                                                                                                                       B  

  A                           C                                                                                                                                                             3گزينه   - 125

                                                                    
( )

AH ( ) ; S
3 2 2 3

2 2 2 3 2 3
2 2

++++
= + = + = = += + = + = = += + = + = = += + = + = = +                                                                                                

                                                                                                                                                                             

                                                H   
  ؟كوتاهترين فاصله رأس ديگر مستطيل از ضلع اين مثلث كدام است. واحد، قطر يك مربع است4الاضلاع به طول  يك ضلع مثلث متساوي -126

         1 (2 3−−−−      2( 3 1−−−−    3( 
1

3
2

    4 (1  

2;;;;                          2گزينه  - 126 3 2= −= −= −= hفاصله دو رأس    − h
3

;;;;4 2 3
2

= = × → == = × → == = × → == = × →                                                        ارتفاع مثلث =

                              x ين درجه است و بنابرا 30رو به زاويه  ضلع روبهx x
1

(2 3 2) 3 1
2
= − → = −= − → = −= − → = −= − → = −                 x                  

2داخل يك چهاروجهي منتظم به طول يال  در  - 127   است؟     شعاع اين كره چند واحد. واحد، بزرگترين كره ممكن جاي گرفته است  6

           1 (1      2 (
4

3
      3 (

3

2
      4 (2                                A                                                   

           1گزينه  - 127

                                      AB AH BH AH AH2 2 2 2 2 22 3
(2 6 ) ( 2 6) 4

3 2
= + → = + × × → == + → = + × × → == + → = + × × → == + → = + × × → =                         H                 B  

ره محاطي برابر با شعاع ك          
1

4
r                                         .ارتفاع هرم است AH

1 1
( ) 4 1

4 4
= = × == = × == = × == = × =  

BCاگر. اند متقاطع Mدر نقطه  CDو  ABهاي دو ضلع مقابل  ، عمودمنصفABCDدر چهارضلعي   - 128 AD>>>> بري هموارهباشد، كدام نابرا  

  ؟صحيح است           

           1(���� ����AMB BMC>>>>    2 (���� ����CAB CAD>>>>    3( ���� ����BMC AMD>>>>  4 (���� ����CMD AMB>>>>  

  M                                                          3گزينه  - 128

  B                            A            خط به يك اندازه است                                 اش از دو سرپاره ي عمودمنصف فاصلههر نقطه رو           

                                                                      BC AD>>>> :     فرض;    MB MA MC MD,= == == == =                                                    D  

����: با توجه به عكس قضيه لولا داريم           ����BMC AMD>>>>                                                                                     C 
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  A                                 ؟برابر كدام است ����AODزاويه . است ABCهاي مثلث  ي ارتفاعمحل تلاق Oرو،  شكل روبهدر   - 129  

           1( ����OBC      2 (����CAD                                             D 

          3 (����OAC      4 (����ADO                                                                                                                 O            B 

                       

                                                                   C 

����            4گزينه  - 129 ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����
����DC

AOH AOD H E OBH OAE OBH EAD, ,
2

= = → = = = ⇒= = → = = = ⇒= = → = = = ⇒= = → = = = ⇒                         A 

                                                                                  ���� ����AOD ADO====   ���� ����OAE EAD→ = ⇒→ = ⇒→ = ⇒→ = ⇒                 E          O 

                                                                                                                                                                                        H 

                                                                                                                                                                    

  

  طول اين قطعه مماس. كنيم از مركز دايره كوچكتر، مماس بر دايره بزرگتر رسم مي. اند واحد مماس برون 5/10و  4دو دايره به شعاع هاي    - 130

  است؟ چقدر         

           1 (8      2 (4 5      3( 4 6      4 (10  

             4گزينه  -130

                                              
x x

x x

2 2 2 2

2

(4 10/5) (10/5) (14/5 10/5)(14/5 10/5)

4 25 10
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,A(2تصوير دو نقطه    - 131 )Bو  (4 Dرا تحت تبديل  −−−−(6,2 x y y x
1 1

( , ) ( , 1)
2 2

= − += − += − += −   ABزاويه بين دو خط . ناميم مي′′′′Bو  ′′′′Aنقاط  +

Aو              B′ ′′ ′′ ′′   ؟چند درجه است′

           1 (3 ����      2 (6 ����      3 (9 ����      4( 18 ����                                                                                                            

D                                                                                                    3گزينه  - 131 D
A A B B;;;;(2, 4) ( 2,2) ( 6,2) ( 1, 2)′ ′′ ′′ ′′ ′→ − − → − −→ − − → − −→ − − → − −→ − − → − −  

ABبر هم عمودند                                                                       A B AB A Bm m m m
4 2 1 2 2

, 4 1
2 6 4 1 2′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′
− − −− − −− − −− − −

= = = = − → × = − ⇒= = = = − → × = − ⇒= = = = − → × = − ⇒= = = = − → × = − ⇒
+ − ++ − ++ − ++ − +

  

  ، وجودdو متقاطع با خط  Pه موازي صفح Oاند، در كدام حالت فقط يك خط گذرنده بر نقطه  مفروض Pدر خارج صفحه  d و خط Oنقطه   - 132

  ؟دارد           

       1(d P⊂⊂⊂⊂    2( d || P         3 (d P ≠ ∅≠ ∅≠ ∅≠   Pموازي صفحه dو Oصفحه گذرنده بر ) 4    ∩∩∩∩∅

  .ار خط وجود داردبيشم 4براي گزينه .لزوما خطي وجود ندارد 2و  1هاي  براي گزينه           3گزينه  - 132

  

a اگر    - 133 i j2= −= −= −= bو − j k3 2= += += += cو  + i j k4 2= + −= + −= + −= + a)باشند، تصوير بردار  − b) c× ×× ×× ××   كدام است؟ها xروي محور  ×

        1 (1      2 (2      3 (3      4 (4  

a                                                             1گزينه  - 133 b ( , , ) , (a b) c ( , , )
1 2 4 2 3

4 2 3 1 4 4
3 2 4 1 2

− − −− − −− − −− − −
× = = − − × × = =× = = − − × × = =× = = − − × × = =× = = − − × × = =

−−−−

����

����
        

Aي  از نقطه   -134 ( , , )5 2 1= −= −= −= x)اي بر خط به معادله  صفحه − t ,y t ,z t )1 2 1 2 3= + = − + = −= + = − + = −= + = − + = −= + = − + =   ي تلاقي  مختصات نقطه. عمود شده است−

  اين خط و صفحه عمود، كدام است؟          

      1 (( , , )2 1 1− −− −− −− −    2 (( , , )1 1 3−−−−    3 (( , , )4 5 3    4 (( , , )3 3 1−−−−  

u                                          4 گزينه - 134 ( , , ) (x ) (y ) (z ) x y z1 2 2 1 5 2 2 2 1 2 2 11= = − → − − + + − = → − + == = − → − − + + − = → − + == = − → − − + + − = → − + == = − → − − + + − = → − + =
����

  نرمال صفحه����

                                                  (t ) ( t ) ( t ) t t O( , , )1 2 2 1 2 2 3 11 9 18 2 3 3 1→ + − − + + − = → = → = → −→ + − − + + − = → = → = → −→ + − − + + − = → = → = → −→ + − − + + − = → = → = →  صفحه تقاطع خط و−
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صفحه گذرا بر دو خط متقاطع   -135
x y

(D) :
y z

2 3

2

+ =+ =+ =+ =

− =− =− =− = ����

و 
x y z

(D ) :
1 1

2 1 3

+ ++ ++ ++ +
′′′′ = == == ==   ؟كند ها را با كدام ارتفاع قطع ميzمحور  =

           1(  /8−−−− ����      2 (/6−−−− ����    3 (/ 8����      4 (/ 6����  

Du                                                   2گزينه  -135 u ( , , )
1 2 4

2 11 5
2 1 3

−−−−
′′′′= × = = −= × = = −= × = = −= × = = Du     ،    نرمال صفحه− ( , , )

2 1
1 2 4

2 1
= = −= = −= = −= = −

−−−−

����

����
                                                                                                                  

)نقطه        , , )1 1− −− −− −−   . بر صفحه هم قرار دارد ′′′′Dاز  ����−

                                                                     x ,y
(x ) (y ) (z ) x y z z /

3
2 1 11 5 1 2 11 5 3 6

5
= == == == = −−−−

+ + − − + = → + − = → = = −+ + − − + = → + − = → = = −+ + − − + = → + − = → = = −+ + − − + = → + − = → = = −� �� �� �� �
� � �� � �� � �� � �  

)Aي  دايره از نقطه اگر اين. ي اول است اي بر روي نيمساز ناحيه مركز دايره  -136 , )6 yي  گذشته و بر خط به معادله 3 x2==== مماس شود.  

  ؟شعاع آن كدام است          

           1(  5      2( 6      3 (2 2      4 (10  

x)                                                                                1گزينه  - 136 ) (y ) R ( ) ( ) R
2 2 2 2 2 26 3α=βα=βα=βα=β− α + − β = → − α + − α =− α + − β = → − α + − α =− α + − β = → − α + − α =− α + − β = → − α + − α =  

.فاصله مركز از خط برابر شعاع است                                                                                                
| |

R R
2

4 1 5

α − α αα − α αα − α αα − α α
= → = →= → = →= → = →= → = →

++++
                          

                                                                          ( ) ( ) R
2

2 2 29
6 3 18 45 5 5

5 5

αααα
− α + − α = → α − α + = → α = → =− α + − α = → α − α + = → α = → =− α + − α = → α − α + = → α = → =− α + − α = → α − α + = → α = → =����  

)Sي  نقطه  - 137 , )2 )ي  و از نقطه. ها استyرأس يك سهمي است كه محور تقارن آن موازي محور  1 ,   معادله خط هادي آن. گذرد مي ����5(

  كدام است؟          

           1(  y
1

4
====      2( y

1

2
====    3 (y

3

4
====    4 (y

3

2
====  

)            .سهمي قائم است                3گزينه  -137 , )
(x ) a(y ) a a ; y y

52 1 1 3
2 4 1 4 4 4 1

4 4 4
− = − → = × → = = − → =− = − → = × → = = − → =− = − → = × → = = − → =− = − → = × → = = − → =����                                                                                                                             

xyبا دوران محورهاي مختصات به اندازه مناسب، معادله مقطع مخروطي   -138 y
23 1+ =+ =+ =+   ؟شود به كدام صورت نوشته مي =

           1(  x y2 23 2− =− =− =− =    2 (x y2 22 3 2− =− =− =− =  3( x y2 23 2+ =+ =+ =+ =    4 (x y2 22 3 2+ =+ =+ =+ =  

                                  1گزينه  - 138
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t (a c)t t t x y x y
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3
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====∆∆∆∆ − + − = → − − = → ⇒ − = ⇒ − =− + − = → − − = → ⇒ − = ⇒ − =− + − = → − − = → ⇒ − = ⇒ − =− + − = → − − = → ⇒ − = ⇒ − =
−−−− ====
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Aي ماتريسي  از رابطه   - 139
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  ؟است، كدام  A، سطر اول ماتريس  
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                                                    4گزينه  -139
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اگر    - 140
tan

A
tan

− α− α− α− α    
====     αααα    

����

����
I)باشد، سطر اول ماتريس 2ماتريس هماني مرتبه  Iو   A) (I A)

−−−−− +− +− +−   ؟ام است، كد 1+

           1(cos sinα − αα − αα − αα − α        2 2  2(cos sinα αα αα αα α        2 2  3(sin cosα αα αα αα α        2 2  4 (sin cos− α α− α α− α α− α α        2 2  

      1گزينه  - 140
tan tan tan

(I A) ; (I A)
tan tan tantan
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− = = + =− = = + =− = = + =− = = + =                            − α + α + α− α + α + α− α + α + α− α + α + α+ α+ α+ α+ α                        

1
1

2

1 1 1 11

1 1 1 11
  

   
tan tan tan tan

(I A) (I A) cos sin
tan tantan tan tan

−−−−
    − α − α− α − α− α − α− α − α             − α − α− α − α− α − α− α − α
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  ت گسستهرياضيا –جبر و احتمال  -آمارپاسخ سوالات 

  است؟              هاي جديد كدام ميانگين داده. كنيم واحد از آنها كم مي 40هاي نمودار ساقه و برگ زير را سه برابر كرده، سپس  تمام داده   -141

  ساقه برگ                                                                                   245) 2    240) 1           

          3 (250    4 (255                                                                                   5             1          ����        8                                             

                                                                                                                               7            6            4          2        9                                             

                                                      8            4           3            ����        ����        ����1                                            

y                                2گزينه   -141 x y ( )= − → = − == − → = − == − → = − == − → = − =3 4 3 95 4 245� �� �� �� �      ،    
( ) ( ) ( )

x
+ + ++ + ++ + ++ + +

= = == = == = == = =
3 8 4 9 5 1 40 1140

95
12 12

� � � �� � � �� � � �� � � �
                                                                

  

  كدام است؟ها ضريب تغييرات اين داده. باشد مي 480و مجموع مجذورات آنها  72ها  ي آماري مجموع تمام داده داده 12در   -142
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     3گزينه -142
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����
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x

σσσσ
= = → == = → == = → == = → =
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;;;;
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  كند؟ را نقض مي» توان به صورت مجموع چند عدد متوالي نوشت  هر عدد طبيعي را مي« كدام عدد كليّت حكم    -143

           1 (56    2(64             3(72      4 (74                                                                                   

          2گزينه  - 143

                                                                                                 

aحداقل چند زوج مرتبّ به صورت    - 144 b( ,   يم در دو زوج انتخابي، جمعهاي اعداد صحيح و مثبت انتخاب كنيم، تا مطمئن باش ، با مختص(

  هاي دوم، اعداد زوج هستند؟ هاي اول و جمع مختص مختص           

           1 (3    2 (4      3 (5      4 (6  

  ي داشته باشم هيچ دو زوجي اين خاصيت را ندارند، ول) فرد ، فرد) (فرد ، زوج) (زوج ، فرد) (زوج، زوج(زوج به فرم  4اگر          3گزينه  - 144

  .روج مرتب نياز است 5بنابراين حداقل . رسيم با اضافه شدن يك زوج به مطلوب سوال مي                                

aتاي آن اين عضو وجود ندارد       4هشت زيرمجموعه دارد كه در                b b a a b a b a b n
3{ , ,{ , },{ , }} { , ,{ , }} 3 2 8= → = → == → = → == → = → == → = → =                                               

  

iاگر  -145  

i
A i i

−−−−
= − ∈= − ∈= − ∈= − ∈

9
[ , ] , {1,2, 3, ,9}

2
A، آنگاه مجموعه ⋯⋯⋯⋯ A A A−−−−2 5 1 7( ) ( )∩ ∩∩ ∩∩ ∩∩   ؟كدام است ∩

           1( − −− −− −− −[ 2, 1) (1,2]∪∪∪∪    2( − −− −− −− −[ 2, 1) [1, 2]∪∪∪∪  3( −−−−[ 1,1]    4 (∅∅∅∅  

A                                                                                          1گزينه  -145 A A A= − = − = − = −= − = − = − = −= − = − = − = −= − = − = − = −1 2 5 7 ;;;;[ 1,4] , [ 2,3/5] , [ 5,2] , [ 7,1]                       

                                                                 A A A A A A A A= − = − → − = − −= − = − → − = − −= − = − → − = − −= − = − → − = − −2 5 1 7 2 5 1 7[ 2,2] , [ 1,1] ( ) ( ) [ 2, 1) (1, 2]∩ ∩ ∩ ∩ ∪∩ ∩ ∩ ∩ ∪∩ ∩ ∩ ∩ ∪∩ ∩ ∩ ∩ ∪  

                                                                                                          

Aاگر   - 146 k k k= − ∈ ≤ ≤= − ∈ ≤ ≤= − ∈ ≤ ≤= − ∈ ≤ ≤||||{2 1 , 1 5}Z  وA k= ∈ − ≤= ∈ − ≤= ∈ − ≤= ∈ − ≤|k|k|k|k ||||{ : 3 2}Z  آنگاه مجموعهA B B A× ×× ×× ×× ×( ) (   ؟چند عضو دارد ∩∩∩∩(

           1 (6      2 (8      3 (9      4 (16  

A                                                         3گزينه  -146 B B A A B× × = = =× × = = =× × = = =× × = = =2 2|||| | | || | || | || | |( ) ( ) 3 9∩ ∩∩ ∩∩ ∩∩ ∩     ،  A B= == == == ={1,3,5,7, 9} , {1, 2, 3, 4,5}               

  

  

  

www.riazisara.ir

از سايت رياضي سرادانلود 



  صديقيان.ر.م                                 9 صفحه                                                                           رشته رياضي 92كنكور رياضي پاسخ 

 
              yahoo.com@mrsedighian١٣٤٩: ايميل                                                                )          09123799653(صديقيان .ر.م         

2در داخل يك شش ضلعي منتظم به ضلع    -147   از هر ضلع طهباكدام احتمال فاصله اين نق. شود اي به تصادف انتخاب مي واحد، نقطه 3

  است؟ شش ضلعي بيشتر از يك واحد            
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====          1گزينه  -147 =    ا ضلع كوچك    ، فاصله مركز ت 2 × == × == × == × =
3

2 3 3
2

                فاصله مركز تا ضلع بزرگ 

                                                                 
x

x x= = → == = → == = → == = → =
2 4 3

;;;;,
3 32 3

                                                                                                                                                                                            ضلع شش ضلعي كوچك

               
S x

S P A
S a

    
    ′′′′     ′′′′= = = = − == = = = − == = = = − == = = = − =
    
    
    

2

2

4 3
43;;;; ( ) ( ) 1
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  مساحت شش ضلعي بزرگ       ====S    ،    مساحت شش ضلعي كوچك

Pباشند، به طوري كه  Sدو پيشامد از فضاي نمونه  Bو  Aاگر   - 148 A ====( ) /6����  ،P B ====( ) Pو  ����7/ A B′′′′ ====( ) /2∩ �∩ �∩ �∩   باشند، آنگاه حاصل �

          P A B′′′′(   است؟كدام  ∩∩∩∩(

           1 (/ 1����      2 (/ 3����         3 (/ 4����      4 (/ 5����  

P                                                     2گزينه - 148 A B P A P A B P A B P A B′′′′ = − → = − → == − → = − → == − → = − → == − → = − → =( ) ( ) ( ) /2 /6 ( ) ( ) /4∩ ∩ � � ∩ ∩ �∩ ∩ � � ∩ ∩ �∩ ∩ � � ∩ ∩ �∩ ∩ � � ∩ ∩ �  

                                                       P A B P B A P B A P B P B A P A B′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′= = − = − = − → == = − = − = − → == = − = − = − → == = − = − = − → =( ) ( ) ( ) ( ) ( ) /7 / 4 ( ) /3∩ ∩ ∩ � � ∩ �∩ ∩ ∩ � � ∩ �∩ ∩ ∩ � � ∩ �∩ ∩ ∩ � � ∩ �                                                                                         

  

Aام ماتريس iام و ستون iهاي واقع در سطر  ، ودرايه Gماتريس مجاورت گراف  Aاگر    -149
  داراي چند Gباشند، گراف » 4،4،2،2،2« اعداد 2

  ؟دور است            

           1 (3      2 (4      3 (5      4 (6  

                   .درجات رئوس گراف داده شده است              4گزينه  - 149

                                .دارد 4دور به طول  3و  3دور به طول  3 مطابق شكل اين گراف                                     

  

  كدام است؟  13بر عدد  ab ي تقسيم عدد دو رقمي اندهمباقي. مربع كامل است aabbعدد چهار رقمي    - 150

           1 (9      2 (1 ����      3 (11      4 (12  

aabb                                                         1 گزينه -150 a a b b a b k a b m a b= + + + = + = → + = → = == + + + = + = → + = → = == + + + = + = → + = → = == + + + = + = → + = → = =2 21000 100 10 11(100 ) 100 11 7, 4  

                                                                                                                                                                r= + → == + → == + → == + → =74 5(13) 9 9 ab ====  

  

  ؟مضرب aهاي  باشد، چند عضو از مجموعه جواب مي 37و باقيمانده  21خارج قسمت bبر عددطبيعي  aدر تقسيم عدد طبيعي سه رقمي    -151

  باشند؟ مي 5          

           1(  1      2 (2        3 (3        4 (4  

a                                                                             2گزينه  - 151 b r b b b b= + < → < + < → ≤ →= + < → < + < → ≤ →= + < → < + < → ≤ →= + < → < + < → ≤ →;;;;21 37 , 37 21 37 1000 45                     

b      باشند مي 5مضرب  aمقدار و د                                                                                              a b a= → = = → == → = = → == → = = → == → = = → =;;;;38 835 43 940  

n، عدد 50ازاي چند عدد طبيعي كوچكتر از به     -152 ++++7   ؟پذير است بخش 43بر  42

           1(  6      2(7      3(8      4 (9  

                                           3گزينه  - 152
n n ; , , , , ,+ ≡ → ≡ ≡ ≡ − ≡ − ≡ − ≡+ ≡ → ≡ ≡ ≡ − ≡ − ≡ − ≡+ ≡ → ≡ ≡ ≡ − ≡ − ≡ − ≡+ ≡ → ≡ ≡ ≡ − ≡ − ≡ − ≡

43 43 43 43 43 43 43
2 3 4 5 67 42 7 1 7 6 7 1 7 7 7 6 7 1� ⋯� ⋯� ⋯� ⋯  

n عدد 8 به ازاييعني واين            , , , , , , ,==== 6 12 18 24 30 36 42 nعدد  48 ++++7   .پذير است بخش 43بر  42
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  ؟ز آنها قرار داده شودطوري كه در هر قفسه، لااقل يكي ا قفسه متمايز جاي داد به 5كتاب يكسان را در  9توان  به چند طريق مي  -153

           1(  35      2 (42      3 (56      4 (7 ����  

ix    هاي طبيعي تعداد جواب           4گزينه  -153
n

x x x x x
k

≥≥≥≥ − −− −− −− −                     × × ×× × ×× × ×× × ×
+ + + + = → = = = =+ + + + = → = = = =+ + + + = → = = = =+ + + + = → = = = =                                        − −− −− −− − × × ×× × ×× × ×× × ×                    

1
1 2 3 4 5

1 9 1 8 8 7 6 5
9 7

1 5 1 4 4 3 2 1
����  
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  ؟باشد، با كدام احتمال، هر دو مهره همرنگ هستند 6هاي هر دو مهره  آوريم، اگر مجموع شماره بين آنها بيرون مياز          
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